

國教九年一貫課程「自然與生活科技」領域教育推動：現況與問題座談會暨 2003 年「生活科技教學創新」競賽

*林坤誼

*生活科技月刊執行編輯

中華民國工業科技教育學會與國立台灣師範大學工業科技教育學系謹訂於中華民國九十三年一月十日(星期六)上午八時三十分,假國立台灣師範大學本部教育學院二樓教 202 國際會議廳舉辦國教九年一貫課程「自然與生活科技」領域教育推動：現況與問題座談會暨 2003 年「生活科技教學創新」競賽。舉辦此兩項活動的理念如下：

壹、國教九年一貫課程「自然與生活科技」領域教育推動：現況與問題座談會

面對國教九年一貫課程推動所面臨的現況與問題,各界生活科技教師常有許多寶貴的意見與看法想要表達,因此中華民國工業科技教育學會與國立台灣師範大學工業科技教育學系特地舉辦此一座談會,期望大家能夠撥冗參與。

貳、2003 年「生活科技教學創新」競賽

教育機構改革與教師的教學創新是未來不可避免的趨勢,面對九年一貫課程的改革,生活科技教師需要更多更完善的創新教學活動與教材以因應實際教學之所需,因此中華民國工業科技教育學會與國立台灣師範大學工業科技教育學系特地舉辦此一教學創新競賽,期能藉此一方面提供現行教師更豐富的創新教學活動與教材,另一方面亦提供準教師參加甄選時能蒐集更廣泛與豐富的資料。